
Усик закликав до переговорів про мир в
Україні: У нас одна кров, вона червона 
13 червня, 17.34

Україні потрібна жорсткіша й послідовніша підтримка з боку міжнародних
партнерів. Про це заявив український боксер Олександр Усик під час
виступу на саміті America’s Adversaries: The Russia Reality, відео з якого
Independent Women опублікувала в YouTube 12 червня.

За його словами, країни, які долучаються до допомоги Україні, "мають бути
жорсткішими", оскільки часто "їм говорять одне, а роблять інше".

Усик також висловився щодо переговорів про мир в Україні, розповідаючи
особисту історію про свого друга, який воював на Донбасі із 2014 року й
загинув. За словами спортсмена, його син зараз також служить у ЗСУ на
передовій.

"Як пояснити сину, що він повинен віддати Донецьк, який захищав його
батько й помер? Це неможливо. Ми, українці, не можемо віддати те, що
Росія забрала. Це те саме, що Росія зараз візьме й забере Аляску", – сказав
боксер.

Водночас спортсмен вважає за потрібне продовжувати діалог.

"Ви повинні розуміти, що я не як політик кажу, я кажу як звичайна людина.
Мені, якщо чесно, політика взагалі не подобається. Спілкування, чисте
людське спілкування. Ми повинні домовлятися. У нас є мізки, у нас одна
кров, вона червона. Усе руйнує наше его й відсутність Бога в нашому житті",
– наголосив Усик.

КОНТЕКСТ

Війська країни-агресора РФ, починаючи із 2014 року, окупували Крим,
частини Донецької, Луганської, Запорізької, Херсонської та Харківської
областей, бої тривають і на території Сумської області. Також під
російською окупацією опинилася Кінбурнська коса Миколаївської
області.

Один із пунктів "мирного плану", навколо якого точаться суперечки,
стосується Донбасу. РФ наполягає на повному виведенні ЗСУ з усієї
Донецької області, США пропонують створити на не окупованих Росією
землях Донбасу вільну економічну або демілітаризовану зону.

Президент України Володимир Зеленський озвучував побоювання, що
після завершення війни з Іраном США можуть відновити тиск на Україну
з метою домогтися територіальних поступок для припинення війни, але
неодноразово наголошував: Україна в питанні територій Донбасу діятиме
у своїх інтересах.
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